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Născută din Dumnezeu 

 

Era spre sfârșitul anului 1919. La fel și perioada mea școlară se apropia de sfârșit. Ambiția mea 

era să închei cu succes în toate punctele, dar spre marea mea dezamăgire părea că făceam totul 

pe dos. De unde venea aceasta? Care era cauza acestor înfrângeri ale mele? - Domnul voia să 

mă convingă de starea mea păcătoasă. 

De-a lungul anilor, vechiul șarpe, diavolul, care înșală toată lumea, se pricepuse să-mi adoarmă 

conștiința și să mă convingă că, în fond, sunt mai bună decât majoritatea fetelor de vârsta mea. 

Eram, ca generația despre care vorbește Agur în Proverbe 30.12, curată în ochii mei. Așa m-a 

găsit Duhul lui Dumnezeu. Într-o dimineață am fost atinsă prin citirea capitolului al treilea al 

Evangheliei după Ioan. Înainte de toate, de cuvintele Domnului Isus: „Dacă cineva nu este 

născut din nou”, nu puteam să scap. Deoarece aveam pentru fiecare zi de luni de învățat pe de 

rost câte un verset biblic, m-am hotărât să învăț acest verset, în speranța că profesoara mea mă 

va întreba ce m-a determinat să-l aleg tocmai pe el. Dar ea a spus numai: „Acesta este un verset 

frumos”. Mi-ar fi plăcut să vorbesc cu ea la sfârșitul orei despre ce mă neliniștea, dar pentru 

aceasta îmi lipsea curajul. 

Timpul trecea și eu rămâneam cum eram. Dar Dumnezeu m-a dus pe un drum pe care nu-l 

cunoșteam. Într-o dimineață, tocmai când intram în sala de clasă, mi-au răsunat din nou în 

urechi cuvintele: „Dacă cineva nu este născut din nou”. Credeam că le văd în fața ochilor, cu 

litere luminoase. Cum să urmăresc lecția și să-mi fac temele în această situație? Și tocmai în 

dimineața aceasta erau temele așa de deosebit de dificile! În ultima oră de curs, ora de 

matematică, cuvintele: „Dacă cineva nu este născut din nou” păreau că-mi acoperă toată pagina 

cărții. Când am fost întrebată, n-am putut să răspund nici măcar un cuvânt. La sfârșitul orei, 

când colegele mele de clasă erau plecate, m-a reținut profesoara mea, care era foarte mirată de 

nereușita mea, ca să-mi dea ocazia între patru ochi să-mi îndrept greșeala. A fost zadarnic. N-

am putut decât să plâng amarnic. 

Puțin după aceea am părăsit școala, în exterior fericită și bine dispusă, în interior - foarte 

doborâtă și tristă. Până de curând mai fusesem o elevă strălucită, plină de sentimentul valorii 

proprii și foarte mulțumită de mine. Acum eram pierdută și disperată. Nu aveam nimic în fața 

mea, decât siguranța iadului. Duhul lui Dumnezeu mă convinsese de starea mea păcătoasă. Ah, 

ce greutate era aceasta! Seara n-am îndrăznit să adorm de teamă să nu mă trezesc în locul de 

chin. Dar mântuirea se apropia. Într-o duminică seara am auzit într-o prelegere cuvinte prețioase 

de har, privind iertarea păcatelor prin credința în Isus, și am înțeles și am văzut limpede că Isus 

a fost răstignit pentru păcatele mele, pentru mine. Când am ajuns acasă, m-am grăbit în camera 

mea și de data aceasta am plâns de bucurie și I-am mulțumit în genunchi Domnului că mă 

atrăsese la El. Prin faptul că L-am acceptat pe Isus și am crezut în El, am fost născută din nou 

potrivit Ioan 1.12,13. 

Aceasta era o schimbare în viața mea. Cele vechi s-au dus și toate s-au făcut noi. Gânduri noi, 

dorințe noi îmi umpleau inima. Biblia Însăși părea că Se deschide în fața mea ca niciodată mai 

înainte. Pe vremuri îmi apăruse ca o Carte plictisitoare, uscată, încât mă miram că se putea citi 

cu interes. Acum era altfel. Ca un copil nou născut eram dornică după laptele curat al Cuvântului 

Într-adevăr, satan încă îmi ridica multe îndoieli și temeri: eram cu adevărat mântuită? Și dacă 

eram mântuită, nu s-ar putea să mă pierd din nou? Dar cuvintele lui Isus: „Oile Mele aud glasul 

Meu, și Eu le cunosc și ele Mă urmează. Și Eu le dau viață eternă; și nicidecum nu vor pieri 

niciodată și nimeni nu le va smulge din mâna Mea” (Ioan 10.27,28) mi-au dat minunata 

asigurare că era mântuită, mântuită pentru eternitate. 
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Cuvintele: „Dacă cineva nu este născut din nou” au ajuns ele și la inima și conștiința ta, 

cititorule? Sau este mintea ta încă orbită de dumnezeul veacului acestuia (compară cu 2 

Corinteni 4.4), astfel încât nu vrei să știi nimic despre faptul că trebuie să devii o creație nouă 

în Hristos Isus? Numai în Prezența lui Dumnezeu putem să ne recunoaștem starea păcătoasă și 

numai în această prezență putem să înțelegem toată dragostea Mielului lui Dumnezeu, „care 

ridică păcatul lumii”. Celor care L-au primit, El le dă dreptul să devină copii ai lui Dumnezeu. 

 
Titlul original: „Aus Gott geboren” 

din Samenkörner (Neue Folge 28) 1934, pag. 181-184. 


